

Под белым парусом таланта

Работники детской библиотеки вместе с городским ДК организовали для старшеклассников второй новопавловской школы творческую встречу с нашим земляком, писателем Олегом Воропаевым.

Олег Владимирович – член Союза писателей России, поэт, прозаик, бард, руководитель литературного объединения «Лира». В жизненном багаже писателя учёба на сельхозфакультете Петрозаводского госуниверситета, работа зоотехником в хозяйствах Мурманской области и Карелии, преподавание биологии в школе, служба в органах милиции, боевые командировки в Чечню.

Гость немного рассказал о своём детстве, о казачьих корнях, что, несомненно, нашло отражение и в его творчестве. Представил и несколько своих книг: «Параллельное время», куда вошла одноимённая повесть о детстве и юности, книгу прозы «Форт», поэтический сборник «Бессонные птицы». Более под-

робно автор остановился на книге «Записки контрабаса», за которую был удостоен диплома литературного конкурса МВД России «Доброе слово». По словам писателя, уникальность книги в том, что авторское повествование здесь имеет документальные вкрапления – своеобразные хронологические заметки.

Ещё одной составляющей творческого портрета Олега Воропаева является бардовская песня. Аккомпанируя себе на семиструнной гитаре, поэт исполнил несколько песен на свои стихи.

Прозвучали стихи поэта и в исполнении Виктории Мурашкиной и Пётра Григорашенко из детской театральной студии «Золотой ключик», руководит которой Оксана Сидорова.

На встрече между гостем и ребятами завязался диалог.



► Автограф на память.

Молодые люди спрашивали, что вдохновляет на творчество, что помогало ему в детстве развивать свои способности. Время в таком общении пролетело незаметно. Встреча получилась по-домашнему доброй и незабываемо яркой.

Елена МАТВЕЙЧУК.
Фото Валентины Бондарь.